Hasiči soutěžili!

    V sobotu 15.5.2004 proběhla v Malešicích obvodová soutěž v požárním útoku. Soutěž celkem 22 družstev proběhla na louce u lihovaru. Tuto louku zapůjčilo Družstvo Dříteň, kterému chceme tímto poděkovat. Poděkování patří i všem členům SDH Malešice, zejména J.Minářovi a J.Tůmovi , kteří pod vedením svého velitele Z. Mádla perfektně připravili dráhu pro útok a zázemí samotné soutěže. Nelze neocenit i pomoc nečlenů hasičského sboru, kteří zajišťovali občerstvení při soutěži. Poděkování patří zejména p. Božovské, p. Němcovi a manželům Černým. 

    Jsem názoru, že soutěž se vydařila nejen díky dobré přípravě ale i přejícímu počasí. Kapky deště spadly až po skončení závěrečného nástupu soutěžících.  Požární útok proběhl na nové nástřikové terče s jejichž pomocí byl čas měřen elektronicky s přesností na tisíciny.                                                      V kategorii  mužů dosáhli nejlepšího času 33,485 hasiči ze Záblatíčka, na druhém místě s časem 36,062 se umístili hasiči z Dřítně A. Třetí nejlepší čas v kategorii mužů a to 44,351 dosáhlo družstvo Malešic. V kategorii mužů nad 35 let byli první s časem 43,268 hasiči Chrášťan III, druzí s časem 51,441 Lhota pod Horami a třetí s časem 60,784 hasiči z Hostů II. Zejména hasiči z Chrášťan III ukázali svým kolegům, že jim léta neubírají nic na rychlosti a jejich čas byl absolutně třetí nejrychlejší. V kategorii žen nejlepšího času 43,268 dosáhly ženy z Malešic, druhé byly s časem 45,685 hasičky Chrášťan a s časem 60,837 skončilo na třetím místě  družstvo žen z Dřítně. Smůla potkala ženy z Chvalešovic, kdy jim pokus pokazila „mašina“ a nenasála vodu. Jinak byl útok „rozbalen“ pěkně ale nebyla voda.

    Věřím, že se nám 21.8. soutěž o putovní pohár ČEZu podaří připravit stejně dobře jako tuhle a bude po jejím skončení možné spokojeně konstatovat : vše dopadlo dobře, nikomu se nic nestalo a nejen soutěžící ale i ostatní účastníci soutěže se rozcházeli spokojení a již teď se těší na příští shledání. Ještě jednou velký dík všem, co se podíleli na organizaci soutěže !

                          























                                                           Starosta SDH Malešice Pavel Lamoš

